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SUCESIONES, PROGRESIONES E INDUCCION

Expresa el término general de las sucesiones cuyos primeros términos son:

gl23 by 2,46810 ©)1,2,6,24,120, ...
2'3'a" 1'3'5'7'9"

439278 g > -2 _ 91U ¢) 1,4,16,64, ...
369 12" 1' 4’9" 16'25'

En una progresién aritmética el 4° término es 16 y el 10° término es 88. Halla la diferencia comtn y el
primer término.

En una progresién aritmética el primer término es 4 y la diferencia comin 3. La suma de los 7 primeros
términos es 175. Halla el valor de n.

¢Cudntos nimeros impares consecutivos, comenzando en 1, deben sumarse para alcanzar un total de 1681?
¢Cudntos son los miltiplos de 7 comprendidos entre 16 y 200? Halla su suma.

Las medidas de los dngulos de un hexdgono estdn en progresion aritmética y el menor mide 40°. Calcula los
demds.

Una progresion geométrica tiene como primer término 2 y la razén comin es 1,05. Halle el valor del menor
de los términos mayores que 500.

El segundo término de una progresién geométrica es 9 y el sexto 1/9. Calcula el primer término.
Halla x para que los nimeros representados por x + 2, 3x + 1, 7x - 1 sean tres términos consecutivos de

una progresion geométrica.

El segundo término de una progresion geométrica es 3 La suma de los infinitos términos de dicha

progresion es 12. Halle el primer término y la razén comdn.

El producto de tres términos consecutivos de una progresion geométrica es 512 y su suma es 42.
Calcdlalos.

La razén de una progresion geométrica es r. El primer término de la progresién es igual a la suma de siete
veces el tercer término y seis veces el cuarto término. Demuestraque 6r° + 7r%-1 = O y hadlla los tres
posibles valores diferentes de r

Se deja caer un balén de goma desde una altura de 81 m. Cada vez que toca el suelo rebota 2/3 de la
distancia desde la que ha caido.

a) Halla la altura que alcanza el baldn entre el 5° y 6° rebote

b) ¢Cudl es la distancia total recorrida por el balon desde que se deja caer hasta que toca el suelo por
sexta vez?

¢) Suponga que el balén sigue rebotando indefinidamente. ¢Cudl es la distancia total recorrida por el balon?

En cierto pais sélo disponen de monedas de 3 y 5 unidades monetarias. Demuestra que, con dichas monedas,
se podria pagar cualquier cantidad entera mayor o igual que 8.

2
+
Demuestra por el método de induccién que 1° +2° +3° + ...+ n’® = %, (nON)
, . 1y, 1Y, . 1 1)
Demuestra por el método de induccién que 1+1 1+E 1+§ J1+=[=n+1 (nON)
n

Demuestra por el método de induccién que todos los nimeros de la forma 2°" =3n—1 (NON) son
divisibles entre 9
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